

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 36

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 30.04.2009 17:48:00

**формирования заключения врача:** 30.04.2009 17:55:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/90113/answer/90114>



## Заключение врача

Уважаемый Сергей! Для лечения уреоплазмы достаточно антибиотиков, без всякой "мануальной терапии". Успех лечения зависит, конечно, от схемы лечения, но не только. Большое значение имеет Ваше отношение к проблеме - четкое выполнение всех рекомендаций врача, соблюдение всех условий лечения, приема препаратов, одновременное лечение полового партнера. Также имеет значение состояние Вашего организма, его резистентность, состояние иммунитета, и свойства микроба, который вызвал у Вас воспалительный процесс. Удачи.